


RB120




PROFILLER RB 1 20
PROFILES
KOD /CODE  |AGIRLIK (kg/m)/ WEIGHT L m
<>
B120 F 01 8477 6 x|
B90 A 01 0,600 6 1 | 1
B120 T 02 0,323 6 i Y—]—Yi
X
B120 F 01 B90 A 01
| 456
38

A011894

B120 T 02

32,6

21,29




PROFILLER R B 1 2 O
PROFILES
KOD /CODE  |AGIRLIK (kg/m)/ WEIGHT L m

e EE———————————————————————————————
B120 P 01 0,776 6 X
B120 T 05 0,867 6 1 | 1
B120 T 06 1,216 6 } Y—]—Y}
B120 T 07 1275 6 | L
L___2___ _l

B120 P 01 B120 T 06
32 | 62,46

135,2

A011896

**B120 T 05

45 |

38,3

**Kalip aktif degildir. Siparis lizerine yapilacaktir.
The die is not active. It will be produced by order.

**B120 T 07

, 59,96

P71510

1,83

**Kalip aktif degildir. Siparig lizerine yapilacaktir.
The die is not active. It will be produced by order.




RB120




DETAYLAR
DETAILS

B120.01.03/B120.01.04

93,6

21,5

01.17.04

135,6

)

01.17.04 B120 P 01

el

RB120

B90.01.03

B90.01.02

B120.01.01

BY0 A 01

.

B120F01// /
Y /
S

BO00104° 7 "/,
/S, s

/S s /S s




oETALS RB120

, 93,6
, 306 , 32,6 30,5

B120 T 02

01.16.37

R A TR
01.17.04 01.17.04
7 )
) £
B90.01.03
B120.01.03 / B120.01.04 -
) B90.01.02
B120.01.01
B90 A 01




oETALS RB120

93,6
156 625 155 |
B120 T 06 2
01.16.34
01.17.04 7 S 01.17.04 B120 P 01
) £
B90.01.03
B120.01.03 / B120.01.04 -
) B90.01.02
B120.01.01
B90 A 01




RB120

93,6
16,9 60 16,8
**B120 T 07 =
01.16.34

01.17.04

B120.01.03 /B120.01.04

135,6

B120 P 01

Q 01.17.04

B90.01.02

B120.01.01

BY0 A 01

4

A/
/
S AR0E 7S s

/

/
/ S s S s
/ // // 4 // // 4
4590}01.04 S S S
/

**Kalip aktif degildir. Siparis izerine yapilacaktrr.
The die is not active. It will be produced by order.




RB120




AKSESUARLAR / FITILLER
ACCESSORIES / GASKETS

01.17.04

Ic cAM FITILI
INSIDE GLAZING GASKET

Malzeme / Material : EPDM
AQI”IK/Weight: 107 grim
Paket / Package: 140m /15 kg

B90.01.06

KOSE BAGLANTI TAKOZU
CORNER JOINT

Malzeme / Material: GELIK / STEEL

01.16.34

CAM FITILI
INSIDE GLAZING GASKET

Malzeme / Material : EPDM
Agirlik / weight : 130 grim
Paket / Package: 115m /15 kg

B90.01.04

M8 DUBEL + SOMUN
M8 DUBEL + NUT

Malzeme / Material : GELIK / STEEL

01.16.37

CAM FITILI
INSIDE GLAZING GASKET
Malzeme / Material : EPDM

Agirlik / weight : 280 grim
Paket / Package: 53m /15kg

B120.01.03

CAM DESTEK TAKOZU 150mm
GLASS SUPPORT 150mm

Malzeme / material : PVC

B120.01.01

CAM DESTEK TAKOZU
GLASS SUPPORT

Malzeme / Matesial : PVC
Paket / Package: 40 adet / Koli

B120.01.04

CAM DESTEK TAKOZU 300mm
GLASS SUPPORT 150mm

Malzeme / material : PVC

B90.01.02

DIKEY SIKISTIRMA GRUBU
VERTICAL PRESSING GROUP

Malzeme / Material :Aluminium+ PVC
Paket / Package: 60 adet / Koli

B90.01.03

YATAY SIKISTIRMA GRUBU
HORIZONTAL PRESSING GROUP

Malzeme / Material :Aluminium+ PVC
Paket / Package: 40 adet / Kol

B120.01.02

CAM ALTI TAKOZU
GLASS SUPPORT / (90° SAG-SOL)

Malzeme / Material : PVC




RB120




IMALAT DETAYLARI R B 1 2 O
FABRICATION DETAILS

TYPE-1 KIT
KoD OLGU | TANIM ADET
CODE MEASURE | DESCRIPTION NUMBER
1 B120.01.M01 15 cm :ﬁﬂ';{')ﬁ ANATASIYICI .
2 B90.01.M02 15cm |CAM DESTEK PROFILI -
o GLASS SUPPORT PROFILE
CAM ALTI TAKOZU
3 B120.01.01 h GLASS SUPPORT -
4 B90.01.02 . |DIKEY SIKISTIRMA GRUBU -
o VERTICAL PRESSING GROUP
YATAY SIKISTIRMA GRUBU
5 B120.01.03 N HORIZONTAL PRESSING GROUP .
6 B90.01.04 . |M8DUBEL + M8 ALTIKOSE SOMUN -
M8 DUBEL + M8 HEXAGON NUT
~
e YATAY SIKISTIRMA GRUBU
7 B90.01.03 - HORIZONTAL PRESSING GROUP -
***Cam ve kapaklar sete dahil edilmemistir.

Glass and covers are not included in the set.

N —~—_
T

TiP-1

—+10,764—

T 1 T 1 T 1

150 275 150 275 150

DETAY A
OLCEK 1:2 1000

***(Jygulama Olgileri.

Application Measures.




IMALAT DETAYLARI
FABRICATION DETAILS

RB120

TYPE-2KIT
KoD OLGU | TANIM ADET
CODE MEASURE| DESCRIPTION NUMBER
B120.01.M01 15cm | 120LIK ANA TASIYICI .
o MULLION
B90.01.M02 15cm | CAM DESTEK PROFILI -
o GLASS SUPPORT PROFILE
B120.01.M02 30.cm 120'LiK ANA TASIYICI -
MULLION
B90.01.M04 30cm |CAM DESTEK PROFiLI -
o GLASS SUPPORT PROFILE
CAM ALTI TAKOZU
B120.01.01 GLASS SUPPORT .
B90.01.02 DIKEY SIKISTIRMA GRUBU -
o VERTICAL PRESSING GROUP
YATAY SIKISTIRMA GRUBU
B120.01.03 HORIZONTAL PRESSING GROUP -
B90.01.04 M8 DUBEL + M8 ALTIKOSE SOMUN -
M8 DUBEL + M8 HEXAGON NUT
YATAY SIKISTIRMA GRUBU
B90.01.03 HORIZONTAL PRESSING GROUP -

Glass and covers are not included in the set.

***Cam ve kapaklar sete dahil edilmemistir.

—+10,76+

DETAY A
OLCEK 1:2




UYGULAMA DETAYLARI RB 1 20
APPLICATION DETAILS
“ |

| 1000 1l 1000
||
—+10,764—
: ! ! ! ! ! ! ! ! ! ! !
150 275 150 275 300 275 150 275 150
@
i a
*Toplam uzunlugu 2m'yi gegen korkuluk uygulamalariigin sema.
. OLcu 1000 1000 OLcu |
> 4 F_ O

111

DETAY A
OLCEK 1:2

all

+

=
275

_I
LAL

2000




IMALAT DETAYLARI
FABRICATION DETAILS

RB120

TYPE-3KIT
KOD OLGU | TANIM ADET
CODE MEASURE| DESCRIPTION NUMBER
1 B120.01.M03 23cm |120LIK ANA TASIYICI SOL (90°) .
o MULLION (LEFT)
2 B120.01.M04 23em 120'LIK ANA TASIYICI SAG (90°) -
MULLION (RIGHT)
3 B90.01.M07 23cm |CAM DESTEK PROFILI SOL (90°) -
GLASS SUPPORT PROFILE (LEFT)
4 B90.01.M08 23cm |CAM DESTEK PROFILI SAG (90°) -
o GLASS SUPPORT PROFILE (RIGHT)
5 B90.01.02 ) DIKEY SIKISTIRMA GRUBU .
o VERTICAL PRESSING GROUP
YATAY SIKISTIRMA GRUBU
6 B90-01-03 ~ | HORIZONTAL PRESSING GROUP -
7 B90.01.04 . |M8DUBEL + M8 ALTIKOSE SOMUN -
M8 DUBEL + M8 HEXAGON NUT
TiP-3 CAM ALTI TAKOZU
8 B120.01.02 h GLASS SUPPORT -

***Cam ve kapaklar sete dahil edilmemistir.

Glass and covers are not included in the set.

DETAY A
OLCEK 1:2




UYGULAMA DETAYLAR)
APPLICATION DETAILS
! ! ! !
150 265 150 265 230
I
— “
150 265 150 265 230 /

UL

DETAY A
OLCEK 1:2




	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model

	Sheets and Views
	Model


